



MĚSTO HAVLÍČKŮV BROD

VEŘEJNÁ OBCHODNÍ SOUTĚŽ

organizovaná dle § 1772 až 1779 zákona č. 89/2012 Sb., občanského zákoníku
PRODEJ POZEMKU ppč. 689/47 v k.ú. Havlíčkův Brod

I. Identifikační údaje vyhlašovatele

Adresa: **Město Havlíčkův Brod**
Havlíčkovo náměstí 57
580 01 Havlíčkův Brod

Statutární zástupce: Zbyněk Stejskal

IČO: 00267449

DIČ: CZ00267449

Bankovní spojení: Komerční banka, č.ú. 19-327521/0100

Kontaktní osoba vyhlašovatele: Lada Beránková, tel.: 569 497 176, e-mail: lberankova@muhb.cz

II. Předmět soutěže

Předmětem veřejné obchodní soutěže je prodej pozemku v katastrálním území Havlíčkův Brod

- **pozemku parc.č. 689/47 o výměře 24 m²**

Minimální cena je stanovena ve výši 1.500 Kč/m²

Pozemek se nachází v lokalitě Letná, ulice Za Hrnčírnou a je územním plánem určený jako plocha dopravní infrastruktury – silniční. Přípustným využitím v této ploše je stavba garáže. Územní souhlas si stavebník zajistí sám.

III. Povinný obsah a forma soutěžní nabídky

1. Základní údaje o uchazeči – jméno, příjmení, datum narození, trvalý pobyt (FO) / IČO, sídlo, označení statutárního zástupce oprávněného k podepisování smluv (PO), kontaktní údaje uchazeče – telefon, fax, e-mail.
2. Nabídková cena v Kč.
3. Soutěžní nabídka bude zpracována v českém jazyce.
4. Náklady a výdaje spojené s vypracováním a předložením soutěžní nabídky nese uchazeč. Soutěžní nabídky, které nebudou splňovat požadavky uvedené ve výzvě, budou z obchodní soutěže vyřazeny.

IV. Podání soutěžní nabídky

Nabídka musí být doručena v řádně uzavřené obálce označené nápisem „**NEOTEVÍRAT — PRODEJ POZEMKU č. 689/47 v k.ú. Havlíčkův Brod**“ nejpozději v termínu do **18.10.2024** na podatelnu Městského úřadu Havlíčkův Brod, Havlíčkovo náměstí 57, 580 01 Havlíčkův Brod.

Nabídky doručené po tomto termínu nebudou hodnoceny.

V. Hodnocení soutěžních nabídek

Z došlých nabídek, bude vybrána ta, v níž uchazeč nabídl nejvyšší cenu za 1 m². V soutěži může každý uchazeč podat pouze jednu nabídku. Z důvodu jednoho pozemku se mohou v prvním kole soutěže zúčastnit pouze občané s trvalým bydlištěm v Havlíčkově Brodě. V případě, že po prvním kole zůstane pozemek volný, bude stanoven termín, do kterého bude možné podat nabídku na volný pozemek. V druhém kole soutěže se mohou zúčastnit občané bez trvalého bydliště v Havlíčkově Brodě.

VI. Vyrozumění o výsledcích soutěže

O hodnocení nabídek vyhotoví vyhlášovatel protokol, který bude k nahlédnutí všem uchazečům, kteří podali do soutěže návrh a do 5 pracovních dnů od termínu rozhodnutí zašle všem uchazečům vyrozumění o výsledku obchodní soutěže.

VII. Ostatní

Uchazeči nemají nárok na úhradu nákladů spojených se zpracováním a předložením nabídky ani dalších nákladů spojených s účastí v obchodní soutěži.

Vyhlašovatel si vyhrazuje právo odmítnout všechny soutěžní nabídky nebo soutěž zrušit bez udání důvodu. Přijaté nabídky vyhlášovatel nevrací.

Ing. Josef Jukl, MPA
vedoucí ekonomického odboru